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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
   

 Τεράστια σε όγκο και δυναμική ήταν η συμμετοχή των εργαζομένων της 

Τοπικής Αυτοδιοίκησης και ιδιαίτερα του προσωπικού των Δημοτικών Παιδικών 

Σταθμών στην ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ και στην Πορεία 

Διαμαρτυρίας που πραγματοποίησε η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. στο Υπουργείο Εσωτερικών. 

Η Ομοσπονδία αντιδρά στην εξαγγελία του Υπουργού Παιδείας κ. Κώστα Γαβρόγλου 

για υποχρεωτική ένταξη των προνήπιων στις Δομές των Νηπιαγωγείων 

προαναγγέλλοντας έτσι την διάλυση των Δημοτικών Παιδικών Σταθμών και την 

καταστρατήγηση των εργασιακών δικαιωμάτων χιλιάδων παιδαγωγών, τεχνικού και 

βοηθητικού προσωπικού που μένουν άνευ αντικειμένου, κινδυνεύοντας ακόμη και με 

απόλυση. 

Στο πλαίσιο της κινητοποίησης πραγματοποιήθηκε συνάντηση της 

Εκτελεστικής Επιτροπής της Π.Ο.Ε-Ο.Τ.Α. και εκπροσώπων του Διοικητικού 

Συμβουλίου του ΠΑ.ΣΥ.Β/Ν με το Γενικό Γραμματέα του Υπουργείου 

Εσωτερικών κ. Κώστα Πουλάκη. Κοινή απαίτηση ήταν η άμεση δέσμευση της 

πολιτικής ηγεσίας του Υπουργείου Εσωτερικών πως οι εξαγγελίες Γαβρόγλου, οι 

οποίες έχουν προκαλέσει μεγάλη αναστάτωση σε εργαζόμενους και γονείς, δεν θα 

ισχύσουν. 

Ωστόσο, μόνο ως απαράδεκτη μπορεί να χαρακτηριστεί η στάση του 

Υπουργείου Εσωτερικών που απάντησε, ότι καταγράφει το σύνολο των θέσεων 

των εκπροσώπων των εργαζομένων και θα ενημερώσει τον αρμόδιο Υπουργό 

προκειμένου να πάρει θέση απέναντι σε ένα ζήτημα που έχει αναστατώσει τον 

κλάδο και τους γονείς και βρίσκεται υψηλά στην επικαιρότητα εδώ και ημέρες. 
Μόνο ως υπεκφυγή μπορεί να θεωρηθεί η σημερινή επίσημη θέση πως θα ενημερωθεί 

αρμοδίως ο Υπουργός και θα τοποθετηθεί το επόμενο χρονικό διάστημα. 

Σαφής ήταν ωστόσο και η απάντηση απ’ την πλευρά της Ομοσπονδίας πως το 

χρονικό αυτό διάστημα δεν μπορεί να ξεπερνά την 16η Μαΐου 2017, ημέρα 

πραγματοποίησης της συνεδρίασης του Γενικού Συμβουλίου της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. που 

θα κληθεί να αποφασίσει την κλιμάκωση των κινητοποιήσεων των εργαζομένων 

στην Τοπική Αυτοδιοίκηση τόσο για το φλέγον ζήτημα της μεθοδικής απαξίωσης 

των Δημοτικών Παιδικών Σταθμών όσο και για το αδιέξοδο που προαναγγέλλει η 

απόφαση της Ολομέλειας τους Ελεγκτικού Συνεδρίου (η οποία δεν έχει ακόμα 

εκδοθεί και καθαρογραφεί) που εάν επιβεβαιωθεί, θα οδηγήσει χιλιάδες 

εργαζόμενους στην απόλυση και στην ανεργία. 
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